



Pedagogická
fakulta

Univerzita Palackého
v Olomouci

**Katedra technické a informační výchovy
Pedagogická fakulta
Univerzita Palackého v Olomouci**

Vás zve
na mezinárodní vědecko-odbornou konferenci



Technika, informatika a vzdělávací technologie

Zaměření konference:

- *Robotizace a digitalizace výroby jako výzva pro inovaci technického vzdělávání.*
- *Obsah vzdělávání předmětu informatika aneb co, jak a koho učit?*
- *Význam osobnosti učitele v době expanze digitálních vzdělávacích technologií do škol.*

Termín konání: **16. 5. - 18. 5. 2018**

Místo konání: Lázeňský dům Balnea – Lázně Slatinice u Olomouce





Lázně Slatinice u Olomouce

Lázně Slatinice jsou první léčebné lázně v České republice, které získaly akreditaci pro zdravotnická zařízení. Akreditace je oficiálním potvrzením vysoké kvality a bezpečnosti poskytovaných služeb.

Pramen středně mineralizované vody s obsahem sirovodíku využíváme k léčbě pohybového ústrojí, oběhového ústrojí, nemocí nervových, kožních a onkologických. Klienti k nám přijíždějí na komplexní a příspěvkovou lázeňskou péči hrazenou z prostředků zdravotních pojišťoven. Připraveny jsou i pobyty pro širokou veřejnost. Vybrat si lze z pestré nabídky speciálních léčebných nebo relaxačních programů a přijet do sirných lázní. Ubytování lze obecně zajistit v lázeňských domech Balnea, Hanačka, Mánes nebo Penzionu Majorka.

Na špičkové úrovni je poskytována péče v oblasti rehabilitace. V Odborném léčebném ústavu rehabilitačním léčíme pacienty po totálních endoprotézách, po těžkých úrazech, po operacích páteře nebo s revmatologickými a neurologickými onemocněními.

Léčivé sirné prameny ve Slatinicích

Pramen svatý Václav

Situován u křižovatky silnic Slatinice – Lutín – Prostějov. Nachází se přímo pod sokolovnou. Dnešní podobu získal až v roce 2004 a jeho pramen vyvěrá z hloubky 165 metrů. Tento pramen čerpaly Lázně Slatinice po dobu několika let.

Pramen svatý Jan Adam z Lichtenštejna

Pramen Jana Adama z Lichtenštejna je nejmladším v Lázních Slatinice, nahradil v lázních pramen svatý Václav. Do provozu byl uveden v roce 2011, objeven byl o dva roky dříve. Jeho vývěr je pro veřejnost vyveden do lázeňského parčíku před hlavní budovou. Vrt má hloubku 372 m a ve 180 m se nachází hlubinný zlom. Tím je možné využívat minerální vodu z obou ložisek.

Pramen svatý Vít

Pramen vyvěrá z hloubky 150 metrů. Přístřešek nad tímto pramenem byl vybudován v roce 2004. Zároveň došlo i k úpravě jeho okolí.

Pramen Zdeněk

Vyvěrá z hloubky 13 metrů. Je situován ve mlýně.

Pramen svatý Jiří

Byl otevřen v roce 2001. Pramen vyvěrá vedle lázeňské budovy Morava z hloubky 92 metrů a teplota se pohybuje kolem 17 °C

Lázeňská fontána

V roce 2010 je před léčebným domem "Morava" otevřena nová fontána z názvem "Lázeňská květina" a pítka, kterým protéká léčivý pramen sv. Jiří. Vše navrhl a realizoval výtvarník Pavel Surma z hořického pískovce.

Více informací o ubytování a konferenčním hotelu naleznete na: <http://www.lazneslatinice.cz>

Případné dotazy Vám rádi zodpoví:

Garant konference: doc. PaedDr. PhDr. Jiří Dostál, Ph.D. - j.dostal@upol.cz

Hlavní organizátor konference: Mgr. Martin Havelka, Ph.D. - martin.havelka@upol.cz

Termíny a další propozice budou zveřejněny na webu

Katedry technické a informační výchovy PdF UP:

<http://www.kteiv.upol.cz>